

12 февраля 2019г. были задержаны главные архитекторы Ростовской области Алексей Полянский и Ростова-на-Дону Роман Илюгин, а также ряд чиновников некоторых городов и районов области.



Всех их подозревают в превышении должностных полномочий и халатности.

Бльше всего претензий у правоохранительных органов к господам Полянскому и Илюгину. По версии следствия, они незаконно выдавали и продлевали разрешения на строительство многоквартирных жилых домов, что повлекло тяжкие последствия в виде нарушения прав более шестидесяти участников долевого строительства, деньги которых были похищены.

Но это только вершина айсберга. О том, что в градостроительной сфере Ростова-на-Дону и области, вообще, творится правовой беспредел, мы пишем последние десять лет

Не знаем, дойдут ли у следствия руки до тех массовых нарушений законов, в результате которых «точечной застройкой» была уничтожена половина исторического Ростова, – но пусть эти господа хоть за что-то реально ответят.

Может быть, в ходе разбирательств вспомнят и прочих ростовских главных архитекторов, господина Дворникова, например, и недавних ростовских градоначальников, которые тоже внесли свою немалую лепту в те массовые нарушения законов в градостроительной сфере, которые творятся у нас последние десять-пятнадцать лет.